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Erasmus+ 
KA1 ve KA2 

Bilgilendirme Eğitimi

Aydın Adnan Menderes Üniversitesi tarafından düzenlenen I.
Genişletilmiş Akademik Genel Kurul ve Ödül Töreni, 22 Aralık
2025 tarihinde Atatürk Kongre Merkezi’nde geniş bir katılımla
gerçekleştirildi. Programda konuşan Rektör Prof. Dr. Bülent
Kent, üniversitenin "Araştırma Üniversitesi" olma yolundaki
kararlı adımlarını ve kurumsal dönüşüm sürecini paylaştı.
Rektörümüz, üniversitenin bilimsel niteliğini ve küresel rekabet
gücünü artırmak amacıyla hayata geçirilen Proje ve Ar-Ge
Koordinatörlüğü’nün bu vizyondaki kritik rolüne özellikle dikkat
çekti. Koordinatörlüğün, Ar-Ge faaliyetlerini sistematik bir
yapıya kavuşturmak, projelerin katma değere dönüşmesinde
anahtar bir mekanizma olduğunu vurguladı. Bu vizyon
sayesinde ADÜ, QS Avrupa ve Dünya sıralamalarına ilk kez
giriş yaparak uluslararası görünürlüğünü tescilledi.
Eğitimde kalite tescili olan akredite program sayısının 2025
sonunda 23’e yükseleceğini belirten Rektörümüz, veri temelli
yönetim anlayışıyla sürdürülebilir bir akademik ekosistem inşa
ettiklerini ifade etti. Tören, başarılı akademisyenlere plaket
takdimiyle sona erdi.

PROJE VE AR-GE
KOORDİNATÖRLÜĞÜ

TÜBİTAK tarafından yürütülen “Ufuk Avrupa’da (Horizon)
Türkiye Teknik Destek Projesi” kapsamında Aydın Valiliği,
Horizon Bilgi Çoğaltıcısı Kurum olarak akredite olmuştur.
Bu yetki doğrultusunda, AB ve Dış İlişkiler Bürosu
Koordinatörlüğünde 11 Aralık 2025 tarihinde İzmir Ekonomi
Üniversitesi’nde düzenlenen Ufuk Avrupa Programı Bilgi
Günü’ne Üniversitemiz Proje ve Ar-Ge Koordinatörlüğü ile
Ufuk Avrupa küme irtibat akademisyenlerimiz katılım
sağlamıştır.

Ufuk Avrupa Bilgi Günü’ne Katılım
Sağlandı

B Ü L T E N İ

Üniversitemiz Proje ve Ar-Ge Koordinatörlüğü tarafından, kurumlar arası iş birliğinin
güçlendirilmesi, iyi uygulamaların paylaşılması ve araştırma-yenilikçilik alanında ortak
çalışma imkânlarının değerlendirilmesi amacıyla Süleyman Demirel Üniversitesi Araştırma ve
Yenilikçilik Direktörlüğü’ne 5 Aralık 2025 tarihinde dış paydaş ziyareti gerçekleştirildi.
Ziyaret kapsamında, Süleyman Demirel Üniversitesi Araştırma ve Yenilikçilik Direktörü Prof.
Dr. Serdal Terzi ile direktörlüğe bağlı Ulusal ve Uluslararası Projeler Koordinatörlüğü
Koordinatörü Doç. Dr. Selda Limon ile bir araya gelindi. Görüşmede; üniversitelerde
araştırma, proje ve yenilikçilik ekosisteminin yönetimi, koordinasyon yapıları ve stratejik
hedefler üzerine kapsamlı değerlendirmelerde bulunuldu. Bu kapsamda Süleyman Demirel
Üniversitesinin Prototip Atölyesi, Proje Atölyesi ve Bilim İletişim Ofisi de ziyaret edildi.
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KA220 Çevrimiçi Bilgilendirme Toplantısı

Süleyman Demirel Üniversitesi’ne 
Dış Paydaş Ziyareti Gerçekleştirildi

https://idari.adu.edu.tr/projeofisi/tr
projearge@adu.edu.tr

0(256) 220 2060

TÜBİTAK 1071 Programı kapsamında, TÜBİTAK ile
Brezilya Ulusal Bilimsel ve Teknolojik Kalkınma Kurumu
(National Council for Scientific and Technological
Development – CNPq) arasındaki iş birliği protokolü
çerçevesinde açılan çağrı ile Türkiye ve Brezilya’daki
araştırmacılar tarafından sunulan proje önerileri için
karşılıklı seyahat desteği verilecektir.
Türkiye’den başvurular için proje başvuru sistemine
buradan ulaşabilirsiniz.

TÜBİTAK–CNPq İkili İş Birliği Çağrısı

İslam Kalkınma Bankası Grubu (IsDB) tarafından yürütülen
2026–2027 akademik yılı IsDB Burs Programı için başvuru
çağrısı açılmıştır.
Söz konusu burs programı, başarılı öğrenciler ve
araştırmacılar için yükseköğrenim ve mesleki gelişim
imkânları sunmayı amaçlamaktadır.
Burs programına ilişkin tüm başvurular ve bilgi talepleri
doğrudan İslam Kalkınma Bankası tarafından yürütülmekte
olup, ayrıntılı bilgi için https://www.isdb.org/scholarships
adresinde yer alan resmî internet sitesinin ve kitapçığın
incelenmesi gerekmektedir.

IsDB Burs Programı Başvuruları

KÜME 5: İklim, Enerji ve Mobilite kümesi altında Mobilite
alanı ile ilişkilendirilen Hedef 2, Hedef 5 ve Hedef 6
çağrı gruplarından bu yıl içerisinde açılacak 2026 kodlu
çağrı grupları Küme 5 2026-2027 Çalışma Programı
kapsamında yayınlanmıştır.

Çağrı detaylarına ulaşma ve ortak arama süreçleri ile
ilgili bilgilendirici sunuma erişmek için lütfen tıklayınız.

Küme 5 Mobilite Alanı 2026 Çağrıları

Üniversitemizde I.
Genişletilmiş Akademik Genel

Kurul ve Ödül Töreni
Gerçekleştirildi

Aydın Adnan Menderes Üniversitesi Merkez Kampüsü
Rektörlük Binası Zemin Kat

Doktora Sonrası Araştırmacı
İstihdamı Hakkında

Proje ve AR-GE Koordinatörlüğü, akademik personelin ve
öğrencilerin uluslararası proje geliştirme yetkinliklerini
artırmak amacıyla 26 Aralık 2025 tarihinde kapsamlı bir
"Erasmus+ Bilgilendirme Eğitimi" düzenledi. Merkez Kampüs
Atatürk Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilecek olan etkinlik,
Eurodesk Türkiye ve Aydın Valiliği AB ve Dış İlişkiler Bürosu
Koordinatörü Ülkü Şule ASLIHAK’ın sunumuyla iki ana
oturum halinde planlandı.
Eğitim kapsamında, sabah oturumunda Gençlik Hareketliliği
(KA1), öğleden sonra ise Kurum ve Kuruluşlar Arası
İşbirlikleri (KA2) proje türleri detaylıca ele alınmıştır. Proje
ve AR-GE Koordinatörlüğü’nün stratejik hedefleri
doğrultusunda düzenlenen bu program; proje yazım
süreçleri, bütçe planlama, stratejik ortak bulma ve
raporlama gibi kritik aşamalarda katılımcılara rehberlik
etmeyi amaçlıyor.
Bu eğitim üniversitemizin hibe programlarından yararlanma
potansiyelini en üst seviyeye çıkarmayı hedeflemiştir. 

KOBİ ölçeğindeki kuruluşların proje esaslı araştırma,
teknoloji geliştirme ve yenilikçilik faaliyetlerinin
desteklenmesi amacıyla TEYDEB tarafından yürütülen,
1501-Sanayi Ar-Ge Destek Programı ve 1507-KOBİ Ar-
Ge Başlangıç Destek Programı kapsamında her yıl ocak
ve temmuz aylarında olmak üzere iki çağrı açılmaktadır.
2026 yılı 1. dönem başvuruları 1 Ocak 2026 tarihi
itibarıyla başvuru sistemi üzerinden alınmaya
başlanacaktır.

Sanayi ve KOBİ Ar-Ge Destek Programı

2026 yılı Erasmus+ Gençlik ve Yetişkin Eğitimi
Alanlarında İşbirliği Ortaklıkları (KA220) teklif çağrısı
kapsamında, 14 Ocak 2026 Çarşamba günü 10.00-
12.30 saatleri arasında bilgilendirme toplantısı
düzenlenecektir. Toplantıya katılım sağlanabilmesi için
kayıt formunun doldurulması gerekmektedir. 
Son başvuru tarihi 12 Ocak 2026, saat 17.00’dir. 
Toplantıya katılmak için lütfen kayıt formunu
doldurunuz.

DOSAİ (Doktora Sonrası Araştırmacı İstihdamı), doktora
derecesine sahip araştırmacıların uzman öğretim
elemanlarıyla ortak çalışmalar yürüterek bilimsel etkileşimin
artırılmasını hedefleyen bir programdır.
Yürütücü ve Araştırmacı Nitelikleri
Proje Yürütücüsü: Üniversitede tam zamanlı görev yapan,
doktora sonrası en az 5 yıl akademik deneyime sahip ve
alanına göre son yıllarda 3-5 makale yayınlamış (veya dış
kaynaklı proje yürütmüş) öğretim elemanı olmalıdır.
Araştırmacı: Doktorasını son 7 yıl içinde tamamlamış,
yabancı dil puanı en az 65 olan, belirlenen performans
kriterlerinden en az 100 puan toplayan ve en az iki bilimsel
makalesi bulunan nitelikli kişidir.
DOSAİ kapsamında araştırmacılar, 
performanslarına bağlı olarak 1 ile 3 yıl arasında 
tam zamanlı istihdam edilebilirler.

DOSAİ Uygulama Yönergesi
DOSAİ Başvuru Evrakları

http://uidb-pbs.tubitak.gov.tr/
https://www.isdb.org/scholarships
https://www.isdb.org/sites/default/files/media/documents/2025-01/Booklet%20-%20MERIT%20SCHOLARSHIP%20PROGRAM%20FOR%20HIGH%20TECHNOLOGY%20%28MSP%29%20FOR%20IsDB%20MEMBER%20COUNTRIES.pdf
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/horizon/wp-call/2026-2027/wp-8-climate-energy-and-mobility_horizon-2026-2027_en.pdf
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/horizon/wp-call/2026-2027/wp-8-climate-energy-and-mobility_horizon-2026-2027_en.pdf
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/docs/2021-2027/horizon/wp-call/2026-2027/wp-8-climate-energy-and-mobility_horizon-2026-2027_en.pdf
https://ufukavrupa.org.tr/sites/default/files/users/user20728/Cagr%C4%B1%20Detaylar%C4%B1_Ortak%20Arama_08.2024.pdf
https://ufukavrupa.org.tr/sites/default/files/users/user20728/Cagr%C4%B1%20Detaylar%C4%B1_Ortak%20Arama_08.2024.pdf
https://eteydeb.tubitak.gov.tr/teydebanasayfa.htm
https://form.ua.gov.tr/?id=f009bf72-8341-4083-bc07-e5c40063575c
https://idari.adu.edu.tr/projeofisi/webfolders/topics/20250722141659-ATOVIINUMARALIKARARI-000066378422086145109987.pdf
https://idari.adu.edu.tr/projeofisi/webfolders/topics/20250730111216-6YRB639FGNG78F80DOSA-000007306782853975329416.rar

